棠外附小四年级上第四周

数学周末练习题

班级              姓名            得分             

一、填空

 1、一千万里有（   ）个百万，10个一千万是（    ），一亿是一万的（    ）倍。

 2、36392300是（     ）位数，最高位是（　　）位，最高位的计数单位是（     ）；“6”在（    ）位上，表示（         ）。

 3、34012008读作（      　       ）；一个数由4个亿和2个千组成，这个数是（      　），读作（　　　　　　　　），约等于（    ）亿。

 4、一亿二千万零六百写作（          ） ， 六千万四千写作（          ）。

 5、线段有（    ）个端点，射线有（　　）个端点，直线（　　）端点。

 6、把下面各数四舍五入到万位或亿位。

     305628≈（         ）万        247403200≈（        ）亿  

 7、按规律填数。

  （1）76000、77000、          、          、80000。

  （2）1997、          、2197、2297、          。

 8、比较下列各组数的大小。

    490000○49万       834020○834019        4050万○4050亿

    35吨○3500千克     83402○834020        799999○80万

 9、下面的方框内可以填哪些数。

    69□790≈69万

        148□9872500≈149亿

    □可以填：                     □可以填：                 
    □3056≈24万  
           9□5432≈100万（四舍五入到万位）

    □可以填：                     □可以填：                

计算。

1、直接写出下面各题的得数。（16分）74＋26=      6×70=       84÷6=           530－90=     0÷40=       12×4=          4.3－3=      70÷5=      32×50=         80×60=      66÷3=      67＋30=

260×1÷2=       200－55－45=    

列竖式计算。

46×25=            609÷7=    

29×14=           876÷9=

脱式计算，能简算的要简算。

125×7×8       126＋238＋74＋62

3059 –59×9      25×38×4

三、判断。

1、万级的计数单位分别是万位、十万位、百万位、千万位。（    ）

2、读60000500时，只读一个零。（    ）

3、直线比射线长。……（    ）

4、7800000米≈780万米。…（    ）

5、太阳的光线是直线。……（    ）

解决问题。
1、一块果园的长是40米，宽是12米。 
（1） 如果要给这块果园四周围上篱笆，篱笆长多少米？ 


（2）如果每平方米种20棵草莓，这块果园共种多少棵草莓？

两筐水果共重124千克，第一筐比第二筐多8千克，两筐水果各重多少千克？ （画图分析）

3、一根铁丝正好围成边长为4厘米的正方形，如果用这根铁丝围成长方形，它的面积是多少？（写出所有情况）

4、用2、3、4、5和三个零按要求组成七位数（6分）

只读两个零（至少写两个）：

三个零都要读（至少写两个）：

只读两个零的最大七位数：
